



**ΠΑ.ΣΥ.Ν.Ο. - Ε.Σ.Υ.
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ
ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΤΟΥ
ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΥΓΕΙΑΣ**

Ταχ. Δ/ση: Β. Σοφίας 117, 11521 Αμπελόκηποι. Τηλ. 2106469802,
Fax: 2106469286, Email: pasyno_9@otenet.gr Κiv: 6932361623 & 6942296369

Αθήνα, 24/12/2020

Αρ. Πρωτ.: 266

Προς: Υπουργό Υγείας

Θέμα: «Μονιμοποίηση Επικουρικού Προσωπικού»

Αξιότιμε κ. Υπουργέ,

Παρακολουθώντας την έντονη νομοθετική δραστηριότητα του Υπουργείου Υγείας, παρατηρούμε παράλληλα, τις εξελιγμένες εκδοχές διευθέτησης των οργανικών κενών θέσεων για το ιατρικό προσωπικό, με διαδικασίες εξπρές, σε αντίθεση με τις κενές οργανικές θέσεις των Νοσηλευτών, οι οποίες παραμένουν διαχρονικά στοιχειωμένες και επικαλύπτονται με συμβάσεις ορισμένου χρόνου.

Πιο συγκεκριμένα στο άρθρο 17 του κατεπείγοντος σχεδίου νόμου: «Ρυθμίσεις για την προστασία της δημόσιας υγείας από τις συνέπειες της πανδημίας του κωρονοϊού COVID-19, την ενίσχυση των μέσων μαζικής μεταφοράς, την επιτάχυνση της απονομής των συντάξεων, τη ρύθμιση οφειλών προς τους οργανισμούς τοπικής αυτοδιοίκησης και άλλες κατεπείγουσες διατάξεις», **προβλέψατε τον απευθείας διορισμό** (κατόπιν αίτησης) σε οργανικές θέσεις ιατρών κλάδου Ε.Σ.Υ. (Επιμελητή Β') σε Μονάδες Μ.Ε.Θ. και Μ.Ε.Ν.Ν. των ιατρών με ειδικότητα Πνευμονολογίας – Φυματολογίας, Καρδιολογίας, Αναισθησιολογίας, Παιδιατρικής, Χειρουργική Παίδων, Χειρουργική, Εσωτερικής Παθολογίας, Νεφρολογίας (Πνευμονολόγων – Φυματιολόγων, Αναισθησιολόγων, οι οποίοι υπηρέτησαν εντός του 2020 ως επικουρικό προσωπικό στις προαναφερόμενες Μονάδες.

Ρωτάμε κύριε Υπουργέ γιατί δεν προχωρήσατε σε ανάλογη ρύθμιση και για τους Νοσηλευτές;

Μήπως, γιατί μας θεωρείτε αναλώσιμους;

Επιπλέον, διαπιστώνουμε ότι συνεχίζετε να προβάλετε την πεποίθησή σας, ότι μετά απο ισχυρή μοριοδότηση, με τη διαδικασία προκηρύξεων του ΑΣΕΠ, θα προχωρήσετε στη μονιμοποίηση των επικουρικών Νοσηλευτών.

Άλλες διαδικασίες για τους Ιατρούς, άλλες για τους Νοσηλευτές.

Πράξεις για τους Γιατρούς, Υποσχέσεις για τους Νοσηλευτές.

Συμπερασματικά, εξακολουθείτε να μην προχωράτε στις μονιμοποιήσεις των Νοσηλευτών, που είναι επικουρικό προσωπικό, όπως έχετε δηλώσει επανειλημμένως κι ας καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες. Για τους Ιατρούς το κάνατε πράξη.

Στο σχέδιο νόμου από το Υπουργείο Εσωτερικών, το οποίο είναι στη Βουλή προς ψήφιση: «Εκσυγχρονισμός του συστήματος προσλήψεων στον δημόσιο τομέα και την ενίσχυση του Ανώτατου Συμβουλίου Επιλογής Προσωπικού (Α.Σ.Ε.Π.)». δεν έχουμε διαπιστώσει σε κανένα σημείο του νομοσχεδίου την αποκατάσταση των δεσμεύσεών σας, ως προς την ειδική μοριοδότηση Νοσηλευτών που είναι επικουρικό προσωπικό..

Από λόγια χορτάσαμε, από πράξεις πεινάσαμε.

Κύριε Υπουργέ,

Οι Νοσηλευτές εξακολουθούν να μάχονται και να στηρίζουν το Εθνικό Σύστημα Υγείας, μετρώντας απώλειες και νοσώντας παράλληλα.

Η άοκνη επιτέλεση του καθήκοντός μας, δεν σας δίνει κανένα δικαίωμα εμπαιγμού απέναντί μας.

Αναγνωρίζοντας και εκτιμώντας τις πρωτόγνωρες υγειονομικές συγκυρίες, σε σχέση με την έως τώρα πολιτική συμπεριφορά του

Υπουργείου Υγείας, διαπιστώνουμε ότι εκμεταλλεύεστε τις αρχές και τις αξίες των Νοσηλευτών.

Για όλους τους προαναφερόμενους λόγους και με πνεύμα συνδικαλιστικής ωριμότητας και διαφάνειας, σας καλούμε όπως εντάξετε άμεσα στο επόμενο νομοσχέδιο του Υπουργείου Υγείας, την μονιμοποίηση των επικουρικών Νοσηλευτών, όπως σε ανάλογη ρύθμιση εφαρμόσατε με τους Ιατρούς.

Οι Νοσηλευτές δεν **επαιτούν, απαιτούν**, τα αυτονόητα από την Πολιτεία.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος

Ο Γεν.Γραμματέας

Γεώργιος Αβραμίδης

Τζαννής Πολυκανδριώτης